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Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de maio de 2024. 
 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da 

Costa (Vitinho de Zé Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho 

de Dona Chica), Márcio Soares de Souza, Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima 

(Isaías do Escolar). Com a presença da maioria absoluta dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a 

Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o 

Sr. Presidente submeteu ao Plenário a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

07 e as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 09 do 

corrente mês. Sendo as mesmas aprovadas pela totalidade dos Vereadores 

presentes.  Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 

que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei N° 

016/2024, Mensagem N° 006, do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração de Lei Orçamentária de 2025 e dá outras 

providências. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação 

– Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei N° 028/2024, Mensagem nº 009 de 

inciativa do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração da Lei N° 

3.065/2022. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei N° 019/2024 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, que altera a 

Lei N° 661/1991. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e 

Redação – Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei N° 

022/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, dispõe sobre a cassação imediata 

do alvará Municipal de funcionamento ou de qualquer outra licença da 

prefeitura do Município para funcionamento de qualquer empresa que faça uso 

direto ou indireto de trabalho escravo ou condições análogas. Requerimento 
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N° 048/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, requer que seja concedida 

Moção de Aplausos à Sra. Cleide de Oliveira Quintanilha. Requerimento N° 

049/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, requer que seja concedida 

Moção de Aplausos ao Sr. Hélio Ricardo Pereira. Requerimento N° 050/2024 

de autoria do Vereador Márcio Soares, requer que seja concedida Moção de 

Aplausos à Sra. Jessica dos Santos Coutinho.  Requerimento N° 052/2024 de 

autoria do Vereador Jean Pierre, requer informações ao Poder Executivo 

Municipal sobre quais escolas Municipais serão contempladas com o ensino 

integral. Requerimento N° 053/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Carlos Vitor 

Malheiros. Requerimento N° 054/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, requer que seja concedida Moção de Aplausos à Sra. Renata Gomes de 

Brito – Diretora do Teatro Municipal Dr. Atila Costa. Requerimento N° 

058/2024 de autoria do Vereador Fernando Mistura, requer que seja concedida 

Moção de Aplausos ao Sr. Luiz Antônio Costa Pedro Junior – Farmacêutico. 

Indicação N° 0102/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

reitera os termos da Indicação N° 1306/2022. Indicação N° 0302/2024 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro, reitera os termos da Indicação N° 

0357/2022. Indicação N° 0338/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

reitera os termos da Indicação N° 0496/2022. Indicação N° 0386/2024 de 

autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal 

para que seja feita uma cobertura, estendendo-se do portão de entrada até a 

entrada interna da E. M. Rubem Arruda Câmara, no Bairro Fluminense. 

Indicação N° 0405/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera 

os termos da Indicação N° 0213/2022. Indicação N° 0406/2024 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação N° 0214/2022. 

Indicação N° 0413/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera 

os termos da Indicação N° 0529/2022. Indicação N° 0416/2024 de autoria do 

Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação N° 0531/2022. 

Indicação N° 0417/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera 

os termos da Indicação N° 0532/2022. Indicação N° 0452/2024 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa 

de Leis, Projeto de Lei que tenha por objetivo alterar o zoneamento do Bairro 

Retiro. Indicação N° 0453/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao 

Prefeito Municipal para que realize as medidas necessárias no diz respeito ao 

baixo abastecimento de carga elétrica nos Bairros Alecrim, Recanto das 

Orquídeas e Parque Arruda. Indicação N° 0454/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a 

colocação de uma tampa de proteção do bueiro que está totalmente aberto na 

Rua Marques da Cruz, em frente a padaria massa fina, localizada no Centro. 
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Indicação N° 0455/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a troca de um poste de madeira que está 

podre apresentando risco de queda, na Estrada da Flexeira, em frente ao 

número 35, próximo a Escola Municipal Elízio Henrique de Paiva, no Bairro 

Flexeira. Indicação N° 0464/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

indica ao Prefeito Municipal para que no Pronto Socorro Municipal e no 

Hospital Público Municipal que será criado na cidade, seja criada uma sala 

azul destinada ao acolhimento e atendimento das pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista. Indicação N° 0468/2024 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que proceda a passagem da 

máquina patrol, em caráter de urgência, para melhorias na Rua Almirante 

Candido Brandão Índio do Brasil, no Bairro Balneário São Pedro. Pela Ordem, 

a Vereadora Mislene dos Santos requereu verbalmente ao Sr. Presidente após 

submetido ao Plenário, Moção de Aplausos ao Dr. Pedro Paulo de Oliveira 

Conceição. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Dando 

prosseguimento, pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 

Franklin da Escolinha que fez a entrega da Moção de Aplausos ao Sr. Luiz 

Carlos Quirino. Em seguida passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-

Presidente, o Vereador Denilson Guimarães fez a entrega da Moção de 

Aplausos ao Sr. Abelar Pereira da Silva. Reassumindo os trabalhos, pela 

ordem de inscrição, o Sr. Presidente convidou para assomar a tribuna o 

Vereador Isaías Pinheiro, que fez a entrega da Moção de Aplausos à Sra. Ana 

Carolina Gabriel de Andrade. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu 

ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado 

pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável do Relator Especial ao Projeto de Lei 

N° 0133/2024 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, institui o 

Programa Adote Uma Placa no Município e dá outras providências. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Conjunto Favorável com Emenda Modificativa das Comissões de Justiça e 

Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 020/2024 de 

iniciativa do Vereador Isaías Pinheiro, que autoriza o Prefeito Municipal a 

criar o Programa Futuro Militar, dando cursos preparatórios gratuitos para as 

carreiras militares. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão 

e Votação Única o Requerimento nº 044/2024 de iniciativa do Vereador Isaías 

Pinheiro, requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Marcelo Neves. 
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Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 045/2024 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, requer 

seja concedida Moção de Aplausos à Sra. Andréa Lopes do Rosário Oliveira. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 046/2024 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, requer 

seja concedida Moção de Aplausos à Sra. Rose Boshkof. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 

047/2024 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, requer seja concedida 

Moção de Aplausos à Sra. Alcileia Rosa Nunes. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela Ordem de Inscrição, assomou a Tribuna o 

Vereador Franklin da Escolinha que inicialmente parabenizou os 

homenageados após cumprimentar os presentes e em seguida solicitou à 

Secretaria competente, algumas providências concernentes à Praia da Pitória 

no Bairro Porto da Aldeia, bem como atenção especial para a rua mencionada 

localizada na Praia do Sudoeste. Com a palavra o Vereador Professor Jean 

Pierre, fez apelo à secretaria competente para que interceda junto à Pró-lagos 

com relação ao fornecimento de água para o Bairro Alecrim. Com a palavra o 

Sr. Presidente fez agradecimentos ao Governo do Estado e ao Prefeito com 

relação as obras da Estrada do Retiro. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária 

para 3ª feira, 28 de maio, as 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 23 de maio de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                                                       
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário - 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
-2° Secretária - 


